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 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                 Шановний Ігоре Олеговичу! 

 

 До мене, як народного депутата України, надійшло звернення що 

стосується питання правомірності зміни форми власності Державного 

підприємства «Запорізьке» (далі – ДП «Запорізьке») з державної форми 

власності до власності фізичних осіб.  

Насамперед слід зазначити, що ДП «Запорізьке» (код ЄДРПОУ 00724821) 

здійснювало свою господарську діяльність, пов’язану із вирощування 

сільськогосподарських культур та здійснення іншої діяльності у рослинності на 

земельних ділянках, розташованих на території Новоолександрівської сільської 

ради Запорізького району Запорізької області, які передані у його користування 

для вказаних цілей.  

Станом на сьогодні, з невідомих на те причин, відбулась зміна форми 

власності ДП «Запорізьке», засновником якого було Міністерство аграрної 

політики України.  

Відтак, згідно інформації Єдиного державного реєстру підприємств та 

організацій України, ДП «Запорізьке» було реорганізовано у Колективне 

сільськогосподарське підприємство «Запорізьке», засновниками якого є фізичні 

особи: Водяницька І.І., Водяницький Р.І., Касярум В.І.  



Поряд з цим, залишається цікавою інформація про те, що сталося із 

землею, яка перебувала у постійному користуванні ДП «Запорізьке» та яка 

призначалась для цілей здійснення господарської діяльності даного 

підприємства. Адже за сучасних умов, в яких виникла потреба у виділенні землі 

у власність учасникам бойових дій, частина вказаної землі могла б бути 

відведена під вказані цілі.  

Таким чином, з метою з’ясування дійсних обставин справи, прошу Вас, 

шановний Ігорю Олеговичу, в межах наданих Вам повноважень, надати мені 

наступну інформацію: за яких обставин та на підставі яких дозвільних 

документів відбулась зміна форми власності ДП «Запорізьке», в результаті якої 

було утворене Колективне сільськогосподарське підприємство «Запорізьке», 

при цьому надати належним чином засвідчені копії відповідних документів. 

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати 

мене у визначений законодавством термін. 

 
 

 

  З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  
                                                                                                           (посв. 286) 
 
 


